
Bielsk Podlaski, 2024.08.19 

   RA D A GMI NY  

BIELSK PODLASKI 

u l .  M ick i ewi cz a  46  

17-100 Bielsk Podlaski 

 

Or.0012.9.2024.AW 

        Sz.P. 

        STANISŁAW OLSZEWSKI 

        Przewodniczący Rady Gminy 

        Bielsk Podlaski 

 

Zgodnie z § 57 ust. 3 Statutu Gminy Bielsk Podlaski informuję, że w dniu 19 

sierpnia 2024 r. odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Bielsk Podlaski, na którym rozpatrzono skargę z dnia 25 lipca 

2024 r. (przekazaną Radzie Gminy Bielsk Podlaski przez Wojewodę 

Podlaskiego pismem NK-III.1411.2.2024 z dnia 30 lipca 2024 r.), wniesioną 

przez mieszkańca Gminy Bielsk Podlaski na postawę i brak działania ze 

strony Wójta Gminy Bielsk Podlaski w związku ze złożonym wnioskiem o 

wydanie dokumentacji dotyczącej udziału Skarżącego w działaniach OSP 

Knorozy oraz innej dokumentacji osobowej. 

 W celu wydania opinii w tej sprawie, Komisja zapoznała się: 

- z treścią skargi mieszkańca Gminy Bielsk Podlaski z dnia 25 lipca 2024 r.; 

- ze stanowiskiem Wójta Gminy Bielsk Podlaski zawartym w piśmie 

Or.1510.5.2024.IR z dnia 7 sierpnia 2024 r., 

Komisja zarekomendowała: 

Uznanie skargi za bezzasadną argumentując następującymi okolicznościami: 

1) Skarżący zarzuca Wójtowi Gminy Bielsk Podlaski brak działania w 

związku ze złożonym wnioskiem o wydanie dokumentacji dotyczącej 

udziału Skarżącego w działaniach OSP Knorozy oraz innej dokumentacji 

osobowej. 

2) Do treści skargi odniósł się Wójt Gminy Bielsk Podlaski (pismo 

Or.1510.5.2024.IR z dnia 7 sierpnia 2024 r.), informując, że odpowiedź 

na wniosek o wydanie dokumentacji została udzielona Skarżącemu 

pismem z dnia 3 lipca 2024 r., którego kopię Skarżący dołączył do swojej 



skargi. Skarżący został poinformowany o braku w zasobach Urzędu 

Gminy  dokumentów, o wydanie których zwrócił się we wniosku z 24 

czerwca 2024 r. 

3) Z przedłożonego przez Wójta Gminy stanowiska wynika, że 

postępowanie w sprawie dokumentacji potwierdzającej udział Skarżącego 

w akcjach i działalności OSP Knorozy było prowadzone już w 2022 roku 

w ramach postępowania o przyznanie świadczenia ratowniczego. 

Postępowanie, w trakcie którego weryfikowano również przesłuchania 

świadków,  wskazuje na rzetelną analizę posiadanych przez Urząd Gminy 

dokumentów.  

4) Wójt Gminy nie wskazał miejsca ewentualnego przechowywania 

dokumentów, ponieważ nie posiada takich informacji.  

5) Komisja nie widzi zaniedbań ze strony Wójta Gminy w zakresie realizacji 

opisanego wyżej zadania. 

 

           Przewodniczący 

              Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

                               Andrzej Czeczuga 

  

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wójt Gminy Bielsk Podlaski  
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